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Vážení Hostiňáci,

děkuji všem, kteří jste se 

zúčastnili říjnových ko-

munálních voleb u  nás 

v  Hostinném. Výsledky 

ukázaly, že jsme se před 

čtyřmi lety vydali správ-

ným směrem, a  stej-

ně chceme pokračovat 

i  dále. A  k  tomu potřebujeme konstruktivní 

tým radních. S ohledem na zkušenosti nasbí-

rané v  posledních čtyřech letech, na  výsled-

ky voleb a na základě většinové shody členů 

SPLH tak pět křesel v  radě města připadne 

našemu Sdružení pro lepší Hostinné. Pozice 

místostarosty byla nabídnuta lídrovi sdružení 

Pro zdravé Hostinné Petru Bartošovi a jedno 

místo v radě bylo nabídnuto sdružení Hostin-

né žije!. Věřím, že takto sestavený tým bude 

zárukou kvalitní práce pro město a  naplňo-

vání volebních programů, kde jsme společně 

nalezli širokou shodu.

Zároveň chci poděkovat za  spolupráci 

v  uplynulých čtyřech letech panu místosta-

rostovi Petru Kesnerovi, všem radním a za-

stupitelům a  těším se na  neméně plodnou 

a  pro město přínosnou spolupráci v  dalším 

volebním období. 

Dagmar Sahánková, starostka města

PRÁCE NA SÍDLIŠTI POKRAČUJÍ
Město Hostinné v roce 2017 zahájilo stavební 

akci nazvanou „Regenerace a revitalizace Síd-

liště v Hostinném“. Tento rok město pokraču-

je II. etapou, ve které budou opraveny silnice, 

chodníky, veřejné osvětlení, kanalizace, vodo-

vod a pro zadržování vody v krajině bude vy-

budována vsakovací galerie o objemu 14,7 m3,

která odvodní 587 m2 plochy.

Při samotné realizaci stavby 

byly zjištěny nepředpoklá-

dané skutečnosti. Za  zmín-

ku stojí propadlá kanalizace, 

která skoro neodtékala, a  vo-

dovodní uzel v  šachtě, která 

byla pod  komunikací. Město 

Hostinné se rozhodlo rozšířit

II. etapu o  práce z  navazují-

cích etap, a  to  z  důvodu, aby 

bylo dílo funkční a  provo-

zuschopné. Na  základě zjiště-

ných skutečností a  rozšíření 

prací z  dalších etap bylo od-

souhlaseno dokončení stavby 

až v měsíci prosinci.

Město Hostinné bude pokra-

čovat v  realizaci navazující 

etapy, a  proto Odbor investic 

a  majetku připravuje pod-

klady pro výběr zhotovitele 

stavební akce nazvané „Rege-

nerace a  revitalizace Sídliště 

v Hostinném – III. etapa“, kte-

rá je plánovaná v roce 2019.

Město Hostinné děkuje všem občanům 

za  strpení překážek, které povedou k  mo-

dernizaci a ke zdárnému dokončení staveb-

ní akce „Regenerace a  revitalizace Sídliště 

v Hostinném“.

Jiří Bederka

referent odboru investic a majetku

SÍDLIŠTĚ UŽ SE ZELENÁ
Přes nepřízeň počasí letošního 

léta se keře a  trávníky na  síd-

lišti už zelenají. Umístěné jsou 

nové lavičky, koše i  ostatní 

mobiliář. V  nejbližších dnech 

budou vysazeny také stromy, 

které doplní připravované plo-

chy po obvodu sídliště a plochy 

mezi domy. Věříme, že obyvate-

lé sídliště přijmou nově vysaze-

nou zeleň za vlastní a trávníko-

vé plochy i rostliny jim vytvoří 

hezké prostředí a  nestanou se 

terčem vandalů. 

Alena Vaňková, referent OIM

REGENERACE A REVITALIZACE SÍDLIŠTĚ HOSTINNÉ
III. ETAPA - ROZSAH
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VÝSLEDKY VOLEB DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ
Počet

volených
členů

zastupitelstva

Počet
volebních

obvodů

Okrsky
Voliči

v seznamu
Vydané
obálky

Volební
účast v %

Odevzdané
obálky

Platné
hlasy

celkem zpr. v %

21 1 4 4 100 3 591 1 880 52,35 1 879 36 185
 

Kandidátní listina Hlasy
Počet

kandidátů

Přepočtený
základ

dle počtu
kandidátů

Přepočtené %
platných hlasů

Počet
mandátů

číslo název abs. v %

1 HOSTINNÉ ŽIJE! 5 984 16,54 21 36 185,00 16,53 3

2 Sdružení pro lepší Hostinné 17 385 48,04 21 36 185,00 48,04 11

3 „Hostinští patrioti“ TOP 09 2 662 7,36 21 36 185,00 7,35 1

4 PRO Zdravé Hostinné 3 212 8,88 21 36 185,00 8,87 2

5 KDU - ČSL 6 942 19,18 21 36 185,00 19,18 4

PROSTĚ PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané z Hostinného,

děkuji všem, kteří si našli čas a první říj-

nový víkend vyjádřili svůj postoj a názor 

účastí v  komunálních volbách. Gratuluji 

všem staronově i nově zvoleným zastupi-

telům. Především potom jednoznačnému 

vítězi tohoto plebiscitu (= „lidu se uzdá-

lo“). Našim podporovatelům děkuji za

3 mandáty pro naše uskupení a preferenč-

ní hlasy. Budeme se snažit i nadále s nimi 

naložit dle našeho nejlepšího vědomí 

a především svědomí.

Po  jednom volebním období jsme zase 

o  trochu zkušenější, ale také ostražitější 

a o dost více sami sebou. Od našeho ko-

aličního partnera se nám dostalo ukáz-

kové lekce „z místní komunální politiky“ 

a  za  to nezbývá než poděkovat. Utvrzuje 

nás to v přesvědčení, že na sobě musíme 

stále pracovat a hlavně že nechceme a ne-

budeme měnit náš směr a  naše postoje. 

Hostinné a všichni v něm si zaslouží, aby 

se mu dařilo, aby bylo vnímáno i za hrani-

cemi svého katastru jako město pozitivní 

a příjemné. A ono určitě vnímáno je. Měl 

jsem tu možnost a čest setkat se ve skon-

čeném volebním období se spoustou zají-

mavých i „vlivných“ lidí a ti vědí, že Hos-

tinné tady je a že má svůj charakter.

Pevně věřím, že další dny, měsíce i  roky 

přinesou shodu ve  větší části programo-

vých průniků všech letos kandidujících 

subjektů a že to je celé daleko důležitější 

než personální uspořádání užšího vede-

ní města. Jakýkoliv mandát totiž přináší 

i značnou odpovědnost, a nikoliv jen sta-

rost o funkci, či dokonce o potřebu něko-

ho dehonestovat (= ponižovat, urážet, sni-

žovat význam, vážnost něčeho, zlehčovat, 

pomlouvat). 

Těším se tedy, že se novému ZM Hostin-

né podaří najít společnou řeč u  většiny 

projektů, ať velkých nebo jen drobných 

a Hostinné opět vylepší svoji image. Naše 

město tak bude dál opravdu žít a nebude 

lepším jen ve volebních slibech.

Nejen za sebe

Petr Kesner, kandidující

ROZŠÍŘENÍ SLUŽEB 
PEČOVATELSKÝCH SLUŽEB

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali, že od  1. 9. 2018 došlo k  rozšíření terénních služeb 

Charitní pečovatelské služby Hostinné. 

Provozní doba je nyní ve  všedních dnech od  7:00 do  19:00 hod. a  o  víkendech 

od 7:00 do 11:00 a od 16:00 do 19:00 hod. V odpoledních časech a o víkendech bu-

dou poskytovány nezbytné úkony, které se hlavně týkají osobní hygieny. Neposkytu-

je se tedy dovoz obědů, nákupy a úklid. Požadované služby budou předem nasmlou-

vané a poskytovány poté, co dojde k dohodě mezi klientem a pečovatelskou službou.

Doufáme, že rozšířením pracovní doby naše služby začne využívat více klientů 

ke své i naší spokojenosti.

Luisa Polešovská, vedoucí pečovatelské služby

OBČANSKÁ PORADNA 
Občanská poradna je určena pro občany, kteří se 

dostali do obtížné životní situace a nedokáží ji ře-

šit vlastními silami. 

Klienti OP vystupují anonymně. Poradce jedná dis-

krétně, je vázán mlčenlivostí a  považuje všechna 

sdělení klientů za důvěrná. Občanská poradna není 

advokátní kanceláří, krizovým centrem ani daňo-

vým poradcem. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Termíny dalšího provozu Občanské poradny jsou:

15. 11. a 13. 12. 2018 vždy od 12.30 do 16.30 hod.

v zasedací místnosti MěÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

3. a 4. 11. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

10. a 11. 11. MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

17. a 18. 11. MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

24. a 25. 11. MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636
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MNOŽSTVÍ ODPADŮ V HOSTINNÉM
Produkci odpadu v Hostinném vám nejlépe 

ukáže tabulka, která srovnává odpady pod-

le jednotlivých druhů za poslední tři roky.

KOMODITA
2015

(v t)

2016

(v t)

2017

(v t)

SKO 716 680 715

objemný odpad 58 66 85

pneumatiky 3 6 8

textil 20 19 22

papír 58 69 69

plast 73 77 96

sklo 43 50 58

nebezpečné 
odpady

3 2 2

bioodpad 26 48 89

jedlý olej a tuk 0

celkem 1000 1018 1144

Největší meziroční nárůst je viditelný 

u  směsného a  objemného odpadu. Jedná 

se o odpady, které jsou pro město finanč-

ně nejnáročnější. Množství sebraného 

směsného odpadu, tedy odpadu z popel-

nic, roste. Víme, že potenciál ke  třídění 

stále máme. V den svozu je to vidět na po-

pelnicích. Hned je jasné, kde se netřídí, 

tedy kde je zmíněný potenciál ke třídění. 

V  popelnicích stále zůstává velké množ-

ství bioodpadu i plastů.

Cílem třídění odpadů je minimální pro-

dukce směsného odpadu tak, abychom 

nemuseli navyšovat výši místního poplat-

ku za odpady na další roky.

Kladně hodnotíme zvýšení tříděného od-

padu, a  to především  plastu, kdy se díky 

zavedení pytlového sběru zásadně navý-

šilo sebrané množství. K  navýšení sběru 

došlo i u dalších vytříděných složek, jako 

je bioodpad, papír, sklo a textil. 

Novinkou roku 2017 bylo zavedení sběru 

jedlých olejů do nádob. Sebrané množství 

je uvedeno v tabulce. 

Alena Vaňková, referentka OIM

ZAJÍMAVOSTI:

1.  Kolik směsného komunálního odpa-
du za měsíc odvezou popeláři z Hos-
tinného na skládku?
a.  mezi 50 a 60 tunami
b.  mezi 30 a 40 tunami
c.  mezi 20 a 30 tunami

2.  Kolik kontejnerů s  objemným od-
padem jsme odvezli v  roce 2017 ze 
sběrného dvora na skládku? (nábytek,
sedačky a ostatní)
a.  15 kontejnerů s 37 tunami 
b.  23 kontejnerů s 57 tunami
c.  34 kontejnerů s 85 tunami

3.  Kolik kusů naplněných žlutých pytlů 
s  plasty seberou popeláři při  jednom 
svozu?
a.  30       b.  50       c.  90

4.  Kolik kontejnerů s  bioodpadem jsme 

odvezli v roce 2017 ze sběrného dvora?

a.  47 kontejnerů s 89 tunami

b.  38 kontejnerů se 72 tunami

c.  25 kontejnerů s 43 tunami

5.  Kde je možné si zdarma vyzvednout 

žluté pytle na plasty?

a.  na městském úřadě

b.  na Technických službách města 

c.  na sběrném dvoře

Správné odpovědi:

1. a, 2. c, 3. c, 4. a, 5. všechny možnosti

ČTVRTI HOSTINNÉHO DÁVNO MINULÉ
Milí spoluobčané,

pravděpodobně jste již zaznamenali, že na  různých místech v našem městě přibyly in-

formační cedule o historii našeho města, které byly vyrobeny v rámci projektu „Zmizelé 

Hostinné“ zaměřeného na rozvoj cestovního ruchu za finanční podpory Královéhradec-

kého kraje. Pokud jste stále ještě neměli možnost se s nimi seznámit či se chcete dozvědět, 

jak vypadaly městské čtvrti v Hostinném před dávnými časy a dnes, můžete tato zákoutí 

navštívit. Nápomocný vám bude nový propagační materiál, abychom vám usnadnili ob-

jevení všech míst, která byla do  tohoto projektu zakomponována. Mapku se stručným 

popisem si můžete vyzvednout zdarma v Informačním centru Hostinné.

Přejeme příjemnou procházku.
Dagmar Turková, vedoucí IKC

Chcete se dozvědět, jak vypadaly městské čtvrti 
v Hostinném před dávnými časy a dnes?

Do you wish to fi nd out what Hostinné town districts 
looked like long ago and now?

Möchten Sie wissen, wie die Stadtviertel von Hostinné 
vor langer Zeit aussahen und wie sie heute sind?

ZMIZELÉ
HOSTINNÉ
LOST HOSTINNÉ

DIE VERSCHWUNDENE STADT 
HOSTINNÉ (ARNAU)

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ Z 26. ZASEDÁNÍ 
ZM HOSTINNÉ KONANÉ DNE 17. 9. 2018 

ZM schvaluje dodatek č. 2 stanov Svazku obcí Horní Labe 
v předloženém znění. 
ZM schvaluje aktualizaci projektu a  strategického dokumentu 
s názvem „Regenerace a revitalizace sídliště v Hostinném“.
ZM schvaluje způsob financování třetí etapy projektu „Regene-
race a revitalizace sídliště v Hostinném“ - třetí etapa v roce 2019 
bude financována z dotačních prostředků a z vlastních prostřed-
ků města; v  případě nezískání dotace bude etapa financována 
z vlastních prostředků města Hostinné.
ZM schvaluje Plán rozvoje sportu města Hostinné 2018-2022 dle 
připomínky ZM.
ZM schvaluje prodej jedn. č. 553/02 za kupní cenu 240.625 Kč.
ZM schvaluje prodej jedn. č. 553/03 za kupní cenu 241.598 Kč.

ZM schvaluje prodej jedn. č. 553/06 za kupní cenu 240.009 Kč.
ZM schvaluje prodej pozemku  p.  č. 1576 o  výměře 805 m2

v k. ú. Hostinné, který byl vytvořen z dílu „d“ pozemku p. č. 13/4 (vý-
měra 615 m2) a dílu „b“ pozemku p. č. 1576 (výměra 190 m2), to vše 
v k. ú. Hostinné, a uzavření kupní smlouvy se spol. TX Group, a. s.,
za kupní cenu 483.600 Kč a náklady s převodem spojené.
ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. 639/8 o  výměře 2278 m2 
a  uzavření kupní smlouvy za  kupní cenu ve  výši 363 Kč/m2

(bez DPH) a náklady s převodem spojené za podmínek uvede-
ných v návrhu smlouvy. 
ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 901/1 o výměře 48 m2 a uzavření 
kupní smlouvy, a to za cenu 200 Kč/m2 a náklady s převodem spojené.
ZM zamítá žádost o odkup pozemku p. č. 228/78 o výměře 142 m2

za cenu 90 Kč/m2.
ZM zamítá žádost o odkup části pozemku p. č. 306/7 o výměře 124 m2.
ZM schvaluje koupi stavby bez čp./če. (jiná stavba) stojící na po-
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zemku p. č. st. 1840 a uzavření kupní smlouvy za cenu 30.000 Kč.
ZM promíjí dluh právnické osoby uvedené v příloze č. 1 ve výši 
210.537 Kč a příslušenství k ní, protože se jedná pro zánik společ-
nosti o pohledávku nevymožitelnou (dluh je veden v podrozvaze 
na účtu 905 0000).
ZM promíjí dluhy 2 fyzických osob uvedených v  příloze č. 2 
v  celkové částce 88.087 Kč a  příslušenství k  nim a  nákladů ří-
zení ve výši 1.780 Kč, protože se jedná o pohledávky již proml-
čené a/nebo nevymožitelné (dluhy jsou vedeny v  podrozvaze

na účtu 905 0100).
ZM zamítá žádost na splátkový kalendář na částku.
ZM schvaluje uzavření dohody o splátkovém kalendáři.
ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2018 ve  výši příjmů cel-
kem 114.107.799 Kč a výdajů celkem 159.277.394 Kč; schodek rozpoč-
tu bude kryt přebytkem z roku 2017 a přijatým investičním úvěrem.
ZM pověřuje starostku schvalováním rozpočtových opatření 
v rámci členění dle paragrafu a mezi třídami, týkající se přijatých 
i poskytnutých dotací a jejich zapojení do rozpočtu.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 124. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 19. 9. 2018 
RM schvaluje odměny ředitelům škol a školských zařízení zřizo-
vaných městem Hostinné dle přílohy.
RM souhlasí s  vyplacením odměny u  ředitelky Mateřské školy 
Hostinné z fondu odměn.
RM stanovuje u příspěvkové organizace Základní umělecká ško-
la, Hostinné pro rok 2018 nový závazný ukazatel „mzdy“ a sou-
hlasí s přesunutím částky ve výši 120.000 Kč z příspěvku na pro-
voz a služby na tento nový ukazatel.
RM schvaluje odměnu řediteli Technických služeb města Hos-
tinné, p. o., dle přílohy.
RM souhlasí s vyřazením poničeného majetku uvedeného v pří-
loze svěřeného příspěvkové organizaci Základní škola Karla Klí-
če Hostinné v celkové pořizovací hodnotě 3.000 Kč.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 3 v ul. Náměstí 61, 
Hostinné na dobu určitou 2 let za nájemné ve výši 72 Kč/m2.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 7 v ul. Náměstí 61, 
Hostinné na dobu určitou 2 let za nájemné ve výši 77 Kč/m2.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 2 v ul. Náměstí 71, 
Hostinné na dobu určitou 2 let za nájemné ve výši 80 Kč/m2.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 7 v ul. Poštovní 32, 
Hostinné na dobu určitou 2 let za nájemné ve výši 120 Kč/m2.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v bytovém 
domě v ul. Pod Strání 866 v Hostinném s platností od 1. 10. 2018 
do 30. 9. 2020 za nájemné ve výši 76,54 Kč/m2.
RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout byt č. 3 v uli-
ci Hradební 34 o velikosti 2+1 (79,40 m2).
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 
pronájem části pozemku p. č. 656/10 o výměře 85 m2 za účelem 
užívání pozemku jako zahrady, s účinností od 1. 10. 2018 na dobu 
neurčitou za roční nájemné ve výši 255 Kč.
RM schvaluje uzavření dohody o ukončení pachtovní smlouvy
č. 2131/090 na užívání části pozemku p. č. 616/1 o výměře 292 m2,
a to ke dni 30. 9. 2018.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pozemek p. č. 616/1 o vý-
měře 292 m2 za roční nájemné ve výši 986 Kč, a to od 1. 10. 2018 na dobu 
neurčitou za účelem zřízení zahrádky s umístěním skleníku a altánu.
RM schvaluje dodatek č. 1 k pachtovní smlouvě č. 2131/050 ze 
dne 19. 3. 2014, kterým se zužuje předmět nájmu na  581 m2

za cenu 146 Kč/rok.
RM bere na vědomí závěrečné vyúčtování Porciunkule 2018 se 
ztrátou cca 40.000 Kč.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 9 nájemní smlouvy o užívání 
veřejného prostranství,  jehož předmětem je prodloužení doby 
platnosti nájemní smlouvy o  užívání veřejného prostranství
č. 0001/2004, a to na dobu určitou do 30. 9. 2022.
RM schvaluje ukončení smluv o užívání veřejného prostranství 
ev. č. 0014/2009 a ev. č. 0002/2010, a to jednostrannou výpovědí 
ke dni 30. 9. 2018. 
RM schvaluje uzavření dodatku č. 11 ke smlouvě o užívání ve-
řejného prostranství  č. 0002/2004  ze dne 2. 8. 2004, kterým se 
rozšiřuje předmět nájmu o části pozemků p. č. 1513 a p. č. 189/2 
o výměře 110 m2 za roční nájemné ve výši 11.400 Kč.
RM schvaluje provedení technického zhodnocení vnitřních dis-
pozic pobočky České pošty, s. p., na adrese Horská 143, 543 71 
Hostinné samotným nájemcem Českou poštou, s. p., se sídlem 

Politických vězňů 909/4, 225  99 Praha 1 v  rozsahu stavebních 
úprav dle přiloženého položkového rozpočtu při předpokládané 
výši  Českou poštou  vynaložených prostředků 2.633.471 Kč bez 
DPH a v součinnosti s Českou poštou s provedením stavebních 
úprav městem Hostinné při předpokládané výši městem Hostin-
né  vynaložených prostředků  1.900.375 Kč bez DPH.
RM deleguje na  starostku města uzavírání krátkodobých ma-
jetkoprávních smluv s  dobou platnosti do  6 měsíců týkající se 
disponování nemovitým majetkem ve vlastnictví města, které je 
jinak kompetentní schvalovat radou města.
RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby 
na pozemku p. č. 680/33, spočívající v právu provést stavbu „Ply-
nová přípojka k čp. 685, ul. K Náhonu v Hostinném“ za předpo-
kládanou cenu věcného břemene 1.210 Kč vč. DPH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 125. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 3. 10. 2018 
RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo č. 026/2018 
uzavřené se spol. M-Silnice, a. s., jejímž předmětem plnění je „Re-
generace a revitalizace Sídliště v Hostinném – II. etapa“, spočívají-
cí v rozšíření předmětu díla a navýšení ceny díla o 1.810.762,49 Kč 
bez DPH a prodloužení termínu do 15. 12. 2018.
RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o  uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stav-
by na pozemku p. č. 680/33, v k. ú. a obci Hostinné, spočívající 
v právu provést stavbu „Plynovodní přípojka k čp. 685, ul. K Ná-
honu v Hostinném“ za předpokládanou cenu věcného břemene 
1.210 Kč vč. DPH.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě č. 2131/, 
jehož předmětem je prodloužení doby trvání nájemní smlouvy 
a změna výše nájemného, s platností od 1. 11. 2018 do 31. 10. 2028
za roční nájemné ve výši 38.796 Kč.
RM doporučuje ZM schválit prodej pozemku p. č. st. 1213 o vý-
měře 24 m2 v k. ú. a obci Hostinné, a to za cenu 200 Kč/m2 a ná-
klady s převodem spojené.
RM doporučuje ZM schválit prodej bytových jednotek č. 299/7 
a č. 299/8 zájemci, který podal nejvyšší cenovou nabídku. 
RM zamítá žádost pronajmout část pozemku p. č. 321/1 o výmě-
ře 20 m2 v k. ú. a obci Hostinné.
RM požaduje odstranění umístěného stavebního materiálu 
na části pozemku p. č. 321/1, protože umístění materiálu je v roz-
poru se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. 
RM zamítá žádost uzavřít smlouvu o výpůjčce na část pozemku 
p. č. 905/1 na Náměstí o výměře 2 m2, v k. ú. a obci Hostinné.
RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-
bídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce 
„Zateplení budovy čp. 402, ul. B. Němcové v Hostinném“.
RM bere na vědomí cenovou nabídku na vybudování zpevněné 
plochy (pétanque hřiště) pro volnočasové aktivity.
RM schvaluje bezplatné předání myčky nádobí v pořizovací hod-
notě 10.215 Kč a skříňové sestavy v pořizovací hodnotě 33.970 Kč 
do správy příspěvkové organizace Mateřská škola Hostinné, Tyr-
šovy sady 676, Hostinné, IČO 75016672.
RM souhlasí s podáním rozkladu proti rozhodnutí čj. MSMT-
23497/2018-5 Základní uměleckou školou, Hostinné, se sídlem 

Labská fortna 230, 543 71 Hostinné, IČO: 67440703.  
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JAK SE NIČÍ IDEJE
Vážení spoluobčané, vážení voliči,

nejprve mně dovolte, abych vám poděko-
val za to, že jste přišli první říjnový víkend 
ke  komunálním volbám a  svým hlasová-
ním ocenili práci, kterou jsme pro vás 
a naše město jako nové vedení Hostinné-
ho v uplynulých čtyřech letech vykonali.

Před čtyřmi lety jste rozhodli, že si přejete 
zásadní změnu toho, jak je město spravo-
váno, ale i kým je vedeno. Svoji důvěru jste 
proto ve veliké míře svěřili Sdružení pro lep-
ší Hostinné (dále jen SPLH) a hnutí Hostin-
né žije!. Tato dvě uskupení následně převza-
la zodpovědnost za  řízení a  správu města. 
Během následujících čtyř let jsme pak i přes 
některé neshody dokázali věci řešit, u  pro-
blémů se pohádat, ale vždy jsme našli spo-
lečnou řeč. Vědomí odpovědnosti a potřebu 
najít shodu jsem vždy oceňoval a s největší 
pravděpodobností jste to takto vnímali i vy. 
Proto naše SPLH tak výrazně uspělo v  ko-
munálních volbách a  získalo 11 zastupitel-
ských mandátů. Dle mého patří k  velkému 
vítězství i velká odpovědnost a pokora.

Situace, která ale nastala po  sečtení hla-
sů a  zveřejnění výsledků voleb, mne mírně 
řečeno zaskočila. Jak jistě víte, nebo jste se 
doslechli, Sdružení pro lepší Hostinné se 
rozhodlo koalici se svým dosavadním part-
nerem Hostinné žije! ukončit. Nechápu proč 
a nevidím pro to nejmenší důvod. Proč bou-
rat něco, v co lidé věří a co s menšími, ale tu 
a tam i většími problémy fungovalo? Mohu 
zodpovědně prohlásit, že v  95 procentech 
případů vždy mezi námi panovala shoda. 

Rád bych vás informoval, že se nyní při-
hodilo několik zásadních věcí, při nichž 
jsem si uvědomil, že SPLH se vydalo ji-
ným směrem, který se příčí mé povaze 
a svědomí, zásadám i smyslu pro čest a fair 
play. Že jeho lídryně a  starostka města 
Ing.  Sahánková začala praktikovat politi-
ku, se kterou se nemohu ztotožnit, proto-
že bych se nemohl lidem, kteří nás volili, 
ani podívat do očí. Rozhodl jsem se proto 
ukončit svoje členství v  SPLH a  nebudu 
se dále účastnit těchto politických prak-
tik shodných s konáním minulého vedení. 
Mandát zastupitele si ponechám, protože 
je odrazem vaší důvěry a podpory, které si 
nesmírně vážím. Předem podotýkám, že 
většina členů SPLH jsou čestní lidé, kteří 
to myslí s městem opravdu dobře. Dovolte, 
abych vás seznámil se třemi důvody, které 
mne vedly k rozchodu s vedením SPLH.

Prvním důvodem je, že pokud jsme měli 
v  plánu rozbít fungující koalici SPLH 
a  Hostinné žije!, měli jsme to oznámit 
na  společném setkání již před volbami. 
Místo toho jsme však tvrdili, že koalice 

trvá a  lídra hnutí Hostinné žije! podpo-
říme na pozici místostarosty. Šli bychom 
sice do  rizika možného menšího zisku 
hlasů, ale jednali bychom korektně a čitel-
ně. V rámci našeho hnutí jsem to otevřeně 
definoval jako podvod směrem k Hostin-
né žije!, ale i jako podvod na vás voliče.

Druhým důvodem, který mne přesvědčil, 
že už asi nepatřím do SPLH, byl okamžik, 
kdy Dagmar Sahánková jako nesporná ví-
tězka voleb navrhla zástupce KDU-ČSL 
do rady města, a to bez jakékoliv předešlé 
konzultace se členy našeho hnutí. Po bouř-
livé diskusi to sice členové SPLH většinou 
svých hlasů zavrhli, ale já jsem pochopil, 
že pokud Dagmar Sahánková má ještě před 
volbami již jasno v  tom, kdo bude v  radě 
(jde přitom i o  ty, kteří nám vždy vytrva-
le a soustavně znehodnocovali naše kroky 
a  polopravdivě argumentovali), tak hraje 
hru, která se s mojí představou o férovosti 
neslučuje. Má původní logická představa 
byla, že nadále budeme pokračovat v pro-
sazování společných plánů, ale překvapivě 
byly dohodnuté posty v  radě za  podporu 
u protistrany proti vědomí členů SPLH.

Další požadavek Dagmar Sahánkové 
ihned po  volbách byl, aby jako starostka 
dostala volnou ruku při výběru místosta-
rosty a poté i radních, a to bez jakéhokoliv 
ohledu na mandát od voličů a počet získa-
ných preferenčních hlasů od voličů. Právě 
tuto praktiku jsme kritizovali už u  před-
chozího vedení města.

Třetí důvod spočívá v  tom, že jsme měli 
postavenou kandidátku v pořadí, na které 
jsme našim voličům sdělovali, že „právě 
tito lidé mají naši důvěru a budou to oni, 
kdo povedou město v  případě, že získají 
mandát od  voličů“. Do  rady se však do-
stali jednak lidé, kterých si vážím a kteří 
mandát od  voličů získali, ale i  tací, kteří 
jsou tam pouze „za zásluhu“. Pro mne je 
to druhý podvod na voliče.

Své výhrady jsem jasně sdělil a  informo-
val o  nich i  svoje kolegy. Následně pro-
běhla dlouhá diskuse a e-mailová výměna 
názorů, kdy jsem i nabídl své místo v radě 
za pokračování stávající koalice s doplně-
ním jednoho místa pro nové sdružení Pro 
zdravé Hostinné.

Jelikož jsem vždy jen jasně a věcně popi-
soval stav věcí a nepravostí a bylo to padni 
komu padni, nemohl jsem konat interně 
ani v  této situaci jinak. Nenechal jsem si 
to jen pro sebe a varoval jsem členy SPLH 
před možnými dopady na naše hnutí. Dů-
sledkem této situace byla dlouhá jednání 
uvnitř našeho hnutí a vše nakonec vyústi-
lo v mé rozhodnutí odstoupit z řad SPLH. 
Tomuto sdružení i  nadále přeji úspěch 
a  budu vždy hlasovat v  zastupitelstvu 

podle toho, co bude dobré pro Hostinné. 
Vedle toho děkuji všem v rámci sdružení, 
kteří se mnou táhli za jeden provaz, ačko-
liv to někdy nebylo jednoduché, a pevně 
věřím, že i  nadále se budou snažit držet 
původních hodnot a směru SPLH.

Vážení spoluobčané, pokusil jsem se krát-
ce shrnout hlavní důvody mého odchodu 
ze Sdružení pro lepší Hostinné, které jsem 
spoluzakládal a  za  které jsem – myslím 
poměrně důstojně – bojoval celou dobu. 
Pevně věřím, že směr, který jsme nastavi-
li, se nezmění a  nápady a  projekty, které 
jsme společně vymysleli již před léty, se 
dotáhnou do zdárných konců. 

Chtěl jsem a  mým cílem vždy bylo, aby 
Sdružení pro lepší Hostinné bylo hnu-
tím s jasnými postoji a abychom se v na-
šem městečku mohli potkávat a nemuset 
sklápět zrak. Je na  ostatních, jak to cítí, 
ale já se tak rozhodně cítit mohu. I  na-
dále mohu hledět všem zpříma do  očí. 
Přeji lidem v  Hostinném, aby se jim tu 
krásně žilo a byli pyšní na své město. Pro 
všechny, kteří toto prohlášení berou jako 
pomluvu, sděluji, že mé postoje a  kroky 
znají všichni v SPLH. Při osobním setkání 
mé názory slyšela i  paní starostka a  byla 
srozuměna s mým odstoupením. 

Ještě jednou děkuji za důvěru ve volbách 
a přeji krásné dny. 

Richard Stavrovski, kandidující

PODĚKOVÁNÍ VOLIČŮM
Jménem volební strany KDU-ČSL a  celé 

kandidátky č. 5 ve volbách do zastupitel-

stva města Hostinné děkuji za  podporu 

našich kandidátů. Ziskem čtyř mandátů 

jsme byli druzí nejúspěšnější. Všem voli-

čům patří poděkování za  účast v  těchto 

volbách. Občané  nadpoloviční většinou 

vložili svá očekávání na vítěze voleb. Toto 

rozhodnutí respektujeme a  vítězi blaho-

přejeme. Důležité pro všechny je, že výsle-

dek je svobodným rozhodnutím občanů.  

Karel Klíma

kandidující za MO KDU-ČSL Hostinné

PODĚKOVÁNÍ
Vážení spoluobčané, děkujeme Vám 

za Vaše hlasy, kterými jste podpořili naše 

kandidáty PRO Zdravé Hostinné v komu-

nálních volbách. Podařilo se nám získat 

dva mandáty v novém zastupitelstvu. 

Slibujeme Vám, že Vaši důvěru nezklame-

me a uděláme maximum pro realizaci na-

šeho volebního programu.

Petr Bartoš, kandidující
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PRÁCE PRO MĚSTO
Dovoluji si krátce reagovat na  příspěvek 

pana Stavrovského, kde líčí své důvody, 

proč vystoupil z řad SPLH. Je to jeho úhel 

pohledu a má na něj právo. Ve svém popi-

su zachází do podrobností a interních věcí 

našeho sdružení, které není třeba veřejně 

komentovat. Naopak mnoho skutečností 

tam zmíněno není. 

Každá mince má dvě strany. Článek pana 

Stavrovského je hodně konkrétní. Já rea-

guji níže v obecné rovině. Pokud chce ně-

kdo vědět, jak to detailněji vidím já, ráda 

mu svůj úhel pohledu sdělím osobně, dve-

ře mojí kanceláře jsou otevřené.  

Po  čtyřletých zkušenostech ve  vedení 

města a  s  odpovědností, kterou funk-

ce starosty a  místostarosty obnáší, jsem 

po volbách požádala o podporu na obsa-

zení funkce místostarosty pro Petra Bar-

toše ze sdružení PRO Zdravé Hostinné. 

Věřím, že naši a  vaši důvěru nezklame. 

Stejně tak jsem požádala o podporu těch 

členů rady, ve které mám největší důvěru 

a kteří budou při spravování města v dal-

ších čtyřech letech největším přínosem.

Je pravda, že ve  složení rady došlo k ně-

kterým změnám. Bylo k nim přistoupeno 

uvážlivě, na  základě zkušeností z  před-

chozího volebního období a  s  jediným 

cílem, kterým je pozitivní dopad na prá-

ci pro město. 

Vážím si toho, že předvolební čas v Hos-

tinném proběhl v klidném a slušném du-

chu. Mrzí mne, že tomu tak nebylo i v čase 

povolebním. Jsem totiž zastáncem toho, 

že práce pro město se odvádí konkrétními 

činy a  skutky ve  veřejném prostoru a  ne 

na sociálních sítích. 

Dnes stojíme na startovací čáře volebního 

období 2018-2022. Uvědomuji si, že jsme 

zde díky odvedené práci předchozích za-

stupitelů města, radních, členů výborů za-

stupitelstva a komisí rady města, díky prá-

ci ředitelů městských organizací a  jejich 

zaměstnanců a  samozřejmě pracovníků 

úřadu. Patří jim za to dík. A závěrem bych 

samozřejmě ráda poděkovala i panu Petru 

Kesnerovi za čtyřletou spolupráci na rad-

nici ve funkci místostarosty. 

Velkou naději na  zmiňované startovací 

čáře volebního období 2018-2022 vkládám 

do široké shody volebních programů všech 

subjektů zastoupených v novém zastupitel-

stvu. Základní směr máme všichni stejný, 

a proto věřím, že toto volební období bude 

plodné a přispěje k rozvoji všech oblastí ži-

vota v Hostinném. Jsem přesvědčená, že se 

nám to společnými silami podaří. 

Dagmar Sahánková

starostka města

KNIHA O HOSTINNÉM V PRODEJI
Ve  čtvrtek dne 27. srpna 2018 probě-

hl na  nádvoří františkánského kláštera 

v  Hostinném slavnostní křest dlouho 

připravované knihy s  názvem Hostinné. 

Slavnosti se zúčastnili vedoucí poboč-

ky Slezské univerzity v  Opavě se sídlem 

v Trutnově doc. PhDr. Vladimír Wolf, ve-

doucí Státního okresního archivu v Trut-

nově Mgr.  Roman Reil a  všichni tři po-

listopadoví starostové města Hostinného: 

Ing. Dagmar Sahánková, Bc. Karel Klíma 

a Ing. Pavel Krčmář.

Veřejnosti tak byla předána publikace 

o téměř 500 stranách vytištěná na křído-

vém papíře a  doplněná řadou reproduk-

cí dobových fotografií, historických map 

i archiválií. Obsahem knihy je kompletní 

přehled vývoje dějin města Hostinného 

od první vlny kolonizace kraje v I. polovi-

ně 13. století až po události spojené s po-

litickým převratem v listopadu roku 1989 

a  volbou prvního městského zastupitel-

stva v  roce 1990. V publikaci je popsána 

historie všech významných budov a uve-

den přehled významných rodáků a osob-

ností města Hostinného.

Knihu o  Hostinném si můžete zakoupit 

za  cenu 500 Kč v  pokladně městského 

muzea ve  františkánském klášteře nebo 

v  informačním centru na podloubí vedle 

radniční věže. 

Tomáš  Anděl

kronikář města

„MLADÍ FOTOGRAFUJÍ PAMÁTKY“
Soutěž je učena pro žáky a  studenty

         základních a  středních škol, kteří do  sekretariátu

     Sdružení zašlou fotografie, které budou vyjadřovat

hlavní myšlenky Dnů evropského dědictví (www.ehd.cz).

Celá akce má podpořit zájem a  znalosti našeho kulturního 

dědictví, podpořit znalosti historických budov a  zahrad, ven-

kovských a  městských krajin uznávané památkové hodnoty

či neobvyklé krásy.

Vítězové soutěže se mohou těšit na  zajímavé odměny. Firma

Zoner každoročně věnuje hodnotné ceny pro účastníky.

Téma: Architektonické dědictví 

Účastníci: Mládež navštěvující školní zařízení 

Věkový limit: 21 let

Uzávěrka pro zasílání soutěžních fotografií v České republice 

je 15. 3. 2019. Více na www.hostinne.info

Čestní hosté na slavnostním křtu publikace o Hostinném.

Zleva: Tomáš Anděl, Mgr. Roman Reil, Bc. Karel Klíma, Ing. Pavel Krčmář,

Ing. Dagmar Sahánková a doc. PhDr. Vladimír Wolf s chotí.
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DRAKIÁDA
Milé dračice, draci a dráčata,

děkujeme vám, že jste tak v hojném počtu 

přišli na  louku za  námi a  užili si krásné 

odpoledne. Na  startu bylo rozdáno 120 

malých dráčků a  na  spoustu z  vás se ani 

nedostalo – omlouváme se, příští rok 

napravíme. Rádi vidíme usměvavé děti, 

spokojené rodiče, zkrátka lidi co v  Hos-

tinném žijí, ne jen adresou.

Rekord byl překonán, v jeden okamžik bylo 

na nebi 87 letících draků. Jste jedničky :-) 

Jinak musím za nás, Krčmu U Tří Dračic, 

říct, že jste i pěkní jedlíci. Vše se snědlo, 

vypilo a určitě víte, že to je ta nejlepší vi-

zitka pro kuchaře, v našem případě hlavně 

pro pekařky – naše kolegyně z HŽ! 

Velké díky jako každý rok patří manželům 

Dymákovým za  dokonalý servis. A  také 

panu Šmídovi za zapůjčení aparatury.

Těšíme se na vás na další již tradiční akci 

„Přání Ježíškovi” – termín dáme vědět co 

nejdříve :-)

HOSTINNÉ ŽIJE!

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Jan Vejnar, nar. 2. 8. 2018

Nina Ella Šmídová

VZPOMÍNKY
Dne 5. listopadu 2018, by se dožil pan Václav

Cerman 100 let. Nikdy nezapomeneme.

Vzpomíná rodina

Dne 9. listopadu 2018 tomu bude 20 let, 

co nás navždy opustila naše drahá a mi-

lovaná maminka, babička a  prababička 

Květoslava Hejná.

Vzpomínají synové a dcera s rodinami

PODĚKOVÁNÍ
Chtěli bychom tímto poděkovat Mgr.  Kesnerovi

a Ing. Dagmar Sahánkové, že vyšli vstříc naší žádosti o zří-

zení veřejného osvětlení na  komunikaci „Kudrnáč”. Cesta 

se stala bezpečnější, nejen pro majitele zahrádek a bytových 

domů, ale i  turisty a  cyklisty. Věříme, že naše spolupráce 

bude nadále pokračovat a že vznikne podpora při realizaci 

změn v územním plánu.

Těšíme se na další spolupráci s městem,

za spolek Kudrnáč, Jaroslav Štiller, býv. předseda

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych poděkovat paní Hejné za  nalezení mých klí-

čů, které odevzdala v  infocentru i  s  částkou peněz, které

v klíčence byly. Děkuji.

Anna Střihavková, občanka

Inzerce
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PŘESPÁVÁNÍ VE ŠKOLE
Přes noc z  5. na  6. října proběhla akce pořádaná Studentským 

parlamentem Krkonošského gymnázia a SOŠ Spaní ve škole aneb 

Bdění ve škole. Žáci se sešli v 1. patře budovy školy, aby zhlédli 

filmy Já, padouch a Mimoni. Navíc, u příležitosti výročí magic-

kých osmiček v české historii, byla jedna místnost věnována prá-

vě tomuto tématu. Promítalo se statečně až do  ranních hodin, 

dokud (ne)padl poslední z nás.

Veronika Hožová, učitelka Krkonošského gymnázia a SOŠ

JE NÁS ZASE
O JEDNOHO VÍC...

Po  paní Michaele Halenarové (vedoucí 

školního klubu DDM) jsme o měsíc později 

přivítali v  naší organizaci dalšího člena:-). 

Je jím DACIA DOKKER, vůz, který bude-

me využívat při převážení věcí na koncerty, 

tábory, dopravní výchovu aj. Poděková-

ní patří vedení města, neboť nám umožnilo 

pořízení tohoto automobilu, a paní Kateři-

ně Víznerové, která vše potřebné zařídila.

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ  
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OSUDOVÉ OSMIČKY NAŠEHO NÁRODA
Stejnojmenná přednáška dr.  Karla Řeháka 

pro vyšší ročníky Krkonošského gymnázia 

a SOŠ, ale i vlastní literární a výtvarná tvor-

ba studentů na magické osmičkové téma…

Ačkoliv cifra „8“ významně doprová-

zí český národ minimálně od  12. století, 

určujícím, ba klíčovým osmičkovým leto-

počtům je až magicky vyhrazeno nedávné 

století dvacáté, pochopitelně se 100. vý-

ročím založení republiky v čele. Podobné 

numerologické a  ideové poselství přináší 

jak zmiňovaná přednáška (KRGYM a SOŠ 

ve Vrchlabí i v Hostinném 23. 10. 2018),

tak zářijová a  říjnová kreativní žeň stu-

dentské autorské tvorby a  její přehlídky 

(školní chodba v  Hostinném). Záblesky 

angažované poezie, numerologické ver-

bální fantazie, vážná i  humorná zamyš-

lení, dokonce studentský filmový dialog 

„Život v  osmičkách“ (vzpomínky míst-

ních seniorů) na  straně jedné; nápadité 

koláže, žánrové kresby, půvabné tvarové 

studie, plakáty, patetické reflexe i kreslený 

humor na  straně druhé. Jedna studentka 

na  počest osudových osmiček překvapi-

vě „vydala“ a  dodala vlastní knihu, jiná 

(k  neskrývanému údivu svého fyzikáře) 

zase zkonstruovala jakýsi mechanický ki-

nematograf, ve kterém si divák sám odvíjí 

náš český osmičkový film… 

A tak si na mladém Krkonošském gymná-

ziu (mezi Vrchlabím a Hostinným) skrze 

kreativitu našich studentů i  přednáškové 

slovo odborníka připomínáme ony dato-

vé pilíře ve tvaru koncové osmičky, které 

dramaticky spoluutvářely a  utvářejí naše 

národní dějiny.

Jaroslav Dvorský a Veronika Hožová

učitelé Krkonošského gymnázia a SOŠ

NOVÍ ŽÁCI SŠ A ZŠ SLUNEČNÍ VYŠLI ZA SLUNCEM
V  třetím záři-

jovém týdnu se 

žáci 1. ročníků 

všech našich oborů společně vydali na pě-

tidenní seznamovací pobyt na  Jičínskou 

boudu nad Strážné. Projekt byl spolufi-

nancován Královéhradeckým krajem, 

za což tímto velmi děkujeme.

Cílem pobytu bylo poznání nových spo-

lužáků i  z  jiných oborů školy, seznámení 

s  učiteli a  mistry. Mimo turistiky, která 

se v místě 1000 m nad mořem s krásným 

výhledem na  panoramata nabízí, byly 

zařazeny také seznamovací a  skupinové 

hry pro zlepšení komunikace, zbavení se 

ostychu a  obav z  nového prostředí i  lidí. 

Nezapomněli jsme ani na volný čas, aby se 

mládež mohla pobavit podle svých před-

stav, takže chalupou občas třásla hudba 

z  reproduktorů a  dupot po  dřevěných 

podlahách chaty.

Letošní rok k nám bylo počasí velmi pří-

větivé, protože již ranní teploty okolo 

18 stupňů a  sluníčko vybízely k  pohy-

bu v  přírodě. Přes den se teploty šplhaly 

nad 30 stupňů. Skupina žáků byla velmi 

optimisticky naladěná a  fyzicky zdatná, 

a tak jsme se rozhodli pro tajný noční vý-

let. Vstávali jsme ve 3 hodiny a s řízkem 

v chlebu a sladkou energií jsme vystoupali 

na vrchol naší nejvyšší hory Sněžky, aby-

chom přivítali slunce a nový den.

Přejeme všem našim, ale i  jiným studen-

tům, aby bylo jejich studium stejně slu-

nečné a bezstarostné, jako bylo naše ráno 

na  Sněžce. Nebojte se stoupat na  vysoké 

vrcholy a  překonejte všechny bolístky 

a překážky, které se do cesty postaví.

S novými žáky jsme se seznámili, a tak by-

chom rádi v poznávání a seznamování po-

kračovali. Zveme vás všechny, nejen žáky 

a studenty, ale celou veřejnost na

DEN
OTEVŘENÝCH

DVEŘÍ
DNE 8. 11. 2018

OD 9.00 do 15.00 HOD.

POZNEJ SVOJE
ŘEMESLO

ŽÁCI ZÁKLADNÍCH ŠKOL

SI MOHOU PŘIJÍT

VYZKOUŠET ŘEMESLNÉ

OBORY V PRAXI,

ODNÉST SI SVŮJ VÝROBEK
A NASÁT ATMOSFÉRU

STŘEDNÍ ŠKOLY.

SRDEČNĚ VÁS

VŠECHNY ZVEME!

Kateřina Petružálková

učitelka SŠ a ZŠ Sluneční
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SPOLUPRÁCE
ŠKOLNÍ DRUŽINY ZŠ

SE SOŠ SOCIÁLNÍ
HOSTINNÉ

Ve  čtvrtek 11. října 2018 se potkali žáci 

SOŠ sociální a žáci školní družiny ZŠ Kar-

la Klíče, aby zahájili dlouhodobý projekt 

spolupráce. Na zahradě společnými silami 

vytvořili podzimní dekorace.

Všichni se těší na další společné aktivity.

Doubrava Dřízhalová

a Ilona Blažková, učitelky

LISTOPADOVÉ ZAMYŠLENÍ
Život je cesta. Někdy prosluněná, jindy se 

musí jít mlhou, občas přijde i  vichřice. Ta 

cesta jednou skončí. Život je především 

DAR. Asi vás překvapím, když budu tvrdit, 

že darem je i bolest, utrpení, smrt. Utopis-

tičtí marxisté viděli budoucnost lidstva tak, 

že všichni budou sebevědomí, zdraví, spo-

kojení, dokonalí. Proč tomu tak není? Při-

znejme si, že v  takové společností by něco 

chybělo: láska a soucit. Naše společnost má 

a i v budoucnosti bude mít slabé, nemocné, 

postižené. Staráme se o ně, a tím se stáváme 

silnějšími. Starost o ně nás podněcuje k lid-

skosti, laskavosti, soucitu. To oni burcují nás 

zdravé a svou existencí nás nutí k otázkám 

po  smyslu života. Neměli bychom vnímat 

druhé ani sami sebe podle vzhledu, výkonů, 

podle postavení, ale tak, že skutečnou hod-

notou každého člověka je jeho srdce.

Vědecký a technický pokrok nám ulehču-

je život a  je třeba využít všech možností 

ke zmírnění utrpení. To nejdůležitější ale 

leží v  jiné rovině bytí. „Co je důležité, je 

očím neviditelné. Správně vidíme jen srd-

cem,“ říkala liška Malému princi (Ant. de 

Saint-Exupéry). Ti slabí nás tomu učí: lás-

ce a soucitu.

V listopadu se tak zamýšlíme nad koneč-

ností tohoto života. Možná jste už sami 

někdy cítili, odešel-li od  vás někdo blíz-

ký, někdo, koho jste milovali, že je přesto 

s  vámi. Sice trochu jinak, někdy možná 

i blíž. My opravdu nemůžeme vědět, zda 

nepotřebujeme modlitby našich blízkých, 

kteří nás předešli na  věčnost, abychom 

dokázali obstát vůči zlu na  tomto světě 

a abychom se s nimi mohli jednou setkat.

Nelekejme se jít cestou Ježíše Krista. Mož-

ná o tom moc nevíme, On ale jde s námi. 

Při konečném setkání odhalí sám sebe 

takto: „Hladověl jsem a dali jste mi najíst, 

žíznil jsem a  dali jste mi napít, byl jsem 

na  cestách a  ujali jste se mne. Byl jsem 

nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, 

a  navštívili jste mne, byl jsem ve  vězení, 

a přišli jste za mnou. Cokoliv jste učinili 

jednomu z těchto mých nepatrných bratří, 

mně jste učinili.“ (Mat. 25: 34–40)

Tolik úvaha o  utrpení a  smrti, o  smys-

lu života a  o  Něm, pro kterého nic není 

nemožného, a  který řekl: „Hle, všechno 

činím nové.“ Budoucnost je nám stále 

otevřená a  můžeme se těšit na  ono veli-

ké Setkání s Ním. Tvůrce miluje své tvory 

a nepřeje si jejich smrt.

Slavnost VŠECH SVATÝCH – 1. listopadu 

(čtvrtek) – 18.00 hod., farní kostel

VZPOMÍNKA NA VŠECHNY ZEMŘELÉ

– 2. listopadu (pátek) – 18.00 hod., farní 

kostel

Mše sv. v kapli na hřbitově s modlitbou 

za všechny zemřelé a průvodem na hřbi-

tov – 4. listopadu (neděle) – 15.00 hod.

Přeji vše dobré a žehnám 

P. Sikora, děkanství Hostinné 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME
NA PŘEDNÁŠKU

Vladimír Junek – nežádoucí novinář

Letos si připomínáme 50. výročí okupa-

ce Československa vojsky zemí Varšavské 

smlouvy. Ta změnila nejen směřování naší 

země, ale taky životy mnoha lidí. Řada 

z  nich ztratila přátele, milovanou práci 

nebo vidinu lepších zítřků. Mezi nimi byl 

i občan Hostinného, novinář Vladimír Ju-

nek (1921–1992). Šéfredaktor okresního 

týdeníku Krkonošská pravda se rozhodl 

o  vjezdu okupačních vojsk v  srpnu 1968 

otevřeně informovat a vydávat v Trutno-

vě noviny s  nejaktuálnějšími informace-

mi. Následkem toho se až do  roku 1989 

nemohl jako novinář živit. Pracoval poté 

jako prodavač nebo skladník. Je důležité si 

připomínat, jakým způsobem komunisté 

utvrzovali svou moc – připravovali nežá-

doucí osoby o práci, kterou uměly a kte-

rou milovaly. O  životě Vladimíra Junka 

a  o  jeho působení v  Hostinném (mimo 

jiné o organizaci Porciunkule v 60. letech) 

se můžete více dozvědět na  přednášce

20. listopadu od 17 hodin ve Františkán-

ském klášteře Hostinné.

Vladimíra Junková, přednášející

DRUŽINOVÉ PODZIMNÍ 
DÍLNIČKY NA ZŠ

V říjnu proběhly první družinové dílničky. 

Pod rukama zručných maminek, tatínka, 

babičky a dětí vyrostli z připraveného ma-

teriálu parádní podzimní paňáci. Všichni 

jsme si užili krásné tvořivé odpoledne.

Za školní družinu zapsala

Ilona Blažková, vedoucí vychovatelka
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Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO
VZPOMÍNKA NA ODVOD KONÍ V HOSTINNÉM

O životě v Hostinném v časech dávno minulých se do dnešních 

dnů dochovalo množství očitých svědectví celé řady místních 

rodáků německé národnosti odsunutých po  II. světové válce 

do  Německa. Jedním z  nich je i  vzpomínka pana Erwina Pat-

zelta, pekařského synka z  tehdejší Kostelní ulice (dnes ulice

E. Votočka) č. p. 13 na  odvod koní pro vojenské účely, kterou 

zažil jako malý chlapec. 

V dobách, kdy koně byli ještě nepostradatelnou součástí výbavy 

vojska a  měli své nenahraditelné uplatnění u  jezdectva či jako 

tažná zvířata u dělostřelectva a vozatajstva, konaly se v Hostin-

ném v předem určených termínech (zpravidla vždy dvou let) od-

vody koní pro vojenské účely. To mělo za  účel zajistit dostatek 

zvířat v  případě náhlého vyhlášení války nebo v  případě živel-

ných katastrof. 

V Hostinném se tyto odvody konaly vždy na volné ploše náměs-

tí. Podél vozovky naproti domům č. p. 22, 23 a 24 stály dlouhé 

stoly, u  kterých seděli armádní důstojníci, veterináři a  vojenští 

písaři. Před ně pak byli předváděni koně sedláků z Hostinného 

a okolních vesnic. Přehlídky koní měly předem určený průběh. 

Nejprve byli předvedeni v normálním chodu, pak následoval cval 

a nakonec koně klusali před komisí sem a tam. Poté následova-

la jejich prohlídka přítomnými zvěrolékaři. Ti postupně koňům 

prohlédli uši, tlamy, zkontrolovali stav podkov a každému z koňů 

přejeli plochou dlaní po hřbetě a těle. Závěrem zvěrolékaři pře-

dali pokyny písařům, co všechno mají k jednotlivým koňům za-

psat do evidence.

Erwin Patzelt vzpomíná, jak pro malé kluky to byla vždy vzrušu-

jící podívaná a jen těžko se mohli dočkat konce vyučování, aby 

už byli na náměstí a celou proceduru mohli sledovat na vlastní 

oči. Po poslední vyučovací hodině okamžitě běželi na místo od-

vodu. V bezpečné vzdálenosti se posadili na  své školní brašny 

a pozorně sledovali, jak vše probíhá. Při odvodu byly zastoupeny 

všechny rasy koní, těžké kobyly, tzv. chladní tažní koně, ale i čis-

tí plnokrevníci. Pozdvižení vždy nastalo, když se některý z těch-

to plnokrevníků splašil, začal trhat ohlávkou a předvádějící měl 

co dělat, aby ho udržel a zkrotil. Podkovy na dlažbě zvonily, až 

jiskry lítaly.

Toto „divadlo“ nepřitahovalo k  účasti jen malé chlapce, jakým 

v té době byl Erwin Patzelt. Svůj zájem o tento nevšední zážitek 

projevovali i dospělí, mezi kterými byl i Erwinům otec, povolá-

ním pekařský mistr Albin Patzelt. Svůj malý obchod měl na pod-

loubí domu č. p. 13. U občanů Hostinného byl dobře znám a měli 

ho pro jeho dobré a voňavé pečivo rádi. Vždy se choval přátelsky 

a  šibalské slovo měl vždy po  ruce. Pekař Patzelt měl však jed-

nu malou fyzickou vadu. Snad od nošení těžkých pytlů s mou-

kou měl poněkud křivé nohy. Dnes bychom řekli nohy do „O“.

Někteří si ho právě kvůli tomuto znetvoření dobírali. On však 

vždy pohotově a  přátelsky odpovídal: „Ho, ho moji milí, nohy 

mám rovné, ale to krejčí mi vždy ušije křivé puky na kalhotách.“

Jak bylo zmíněno, chtěl i pekař Albin Patzelt prožít atrakci odvodu 

koní v Hostinném. Vydal se tedy podloubím od svého domu smě-

rem k náměstí a zastavil se před domem č. p. 22, před obchodem 

s hudebními nástroji učitele hudby Emila Meissnera. Zde majestát-

ně na  odvod koní dohlížel městský policista Grossmann se šavlí 

u pasu, přilbou na hlavě a kníry pod nosem řádně nakroucenými 

na obě strany. Dával pozor, aby se nikdo z přihlížejících nepřibli-

žoval ke koním příliš blízko. Když spatřil pekaře Patzelta, tak pra-

vil: „Albine, běž raději zase rychle domů ke své peci, kdyby viděl 

některý z důstojníků, že mezi Tvýma nohama je místo pro koně, 

odvedl by Tě rovnou ke kavalerii.“ Vtipný pekař však obratem to-

muto strážci zákona odpověděl: “Víš co, utíkej co nejrychleji umíš 

do  své strážnice na  radnici, neboť až koně zjistí, že máš v  hlavě 

slámu, sežerou Ti ji i s tím troškem rozumu, který tam ještě máš.“

Když bylo pozdě odpoledne odvodní divadlo ukončeno, zbylo 

na náměstí jen množství „koňských koblih“ jako důkaz této události.

Ze vzpomínek rodáka z Hostinného pana Erwina Patzelta sepsal

Tomáš Anděl, kronikář města

Odvod koní v Hostinném konaný roku 1914 před gymnáziem
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AKCE V OKOLÍ
1. 11. Hradec Králové – Adalbertinum Lenka Filipová – mimořádný koncert k výročí 100 let ČSR

1. 11. Vrchlabí – KD Střelnice Římské noci – divadelní představení; hrají – Simona Stašová, Oldřich Vízner

2. 11. Trutnov – Uffo Dětský ples – dětské hrátky, kouzelník, studio VOSA; společenské oblečení nutné

5. 11. Dvůr Králové n/L – Hankův dům 4TET – koncert

6. 11. Trutnov – Uffo NEZMAŘI – koncert

9. – 10. 11. Semily – KC Golf
Jazz pod Kozákovem – 32. ročník festivalu; úč. Marz, Bill Barett – Brad Lewis,  
Jazz elements, Christmas brass band, Ježkovy stopy aj.

11. 11. Trutnov – Uffo
Martin a světýlka – tradiční akce pro děti s příjezdem Martina na bílém 
koni a průvodem

12. 11. Hradec Králové – KD Aldis Tomáš Klus – SPOLU tour 2018; přijďte si poslechnout písně z nového alba Spolu

19. 11. Trutnov – Uffo Čechomor Kooperativa tour 2018 - 30 let – koncert známé kapely

21. 11. Hradec Králové – KD Aldis 
JelenTour 2018 – Jelen & Míša Tučná: Spím v obilí + videoklip
a koncertní turné na počest Michala Tučného

23. 11. Trutnov Noc venku – vyzkoušejte si, jak se cítí člověk žijící na ulici

22. – 23. 11. Kuks Vánoční trhy – tradiční jarmark pod barokním hospitalem

27. 10. – 4. 11. Dvůr Králové n/L – ZOO
Týden duchů v ZOO – oblíbená podzimní akce pro děti i dospělé;
dlabání dýní, výroba strašáků, Africký duch, sraz strašidel…
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 11. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - LISTOPAD
  1. a 2. 11.

Slavnost všech svatých,
vzpomínka na zemřelé
kostel Nejsvětější Trojice, 18:00 hod.

  3. 11.

  4. 11.

Mše sv. v kapli na hřbitově
s modlitbou za všechny zemřelé 

s průvodem na hřbitov

kaple na hřbitově Karlov, 15:00 hod.

  9. a 13. 11.

  14. 11.

Společné pletení
přineste si rozpracované dílo nebo materiál 

a odpovídající jehlice nebo háček.

Káva, čaj a bábovka zajištěny. Přijďte pobejt!

Městská knihovna, 17:00 hod.

  17. 11.

  20. 11.

  22. 11.

  do 23. 11.

SAGRADA FAMILIA
výstava

Františkánský klášter

  28. 11.

  do 28. 11.

Hrad Vízmburk a činnost
Sdružení pro Vízmburk Hostinné
výstava

Františkánský klášter

  1. 12. – 5. 2. 2019
 

  4. 12.

Severní Indie
cestopisná přednáška s promítáním 

fotografií pana Tomáše Plecháče

Františkánský klášter, 18:00 hod.


